

把疫情防控当做头等大事 坚决打赢阻击战

临时台架保进度 海外出行疫情期间不停步

封闭管理前,他们与时间赛跑

首席记者 李修惠

“我要测麦克、喇叭。”

“我要测方向盘控制器。”

3月14日下午3点多,海外出行测试组的办公室徒然热闹起来。组长闫书磊带着组员给其他部门的工程师“抓药”,根据他们的测试需求把相关设备打包,方便他们带回家。



1 和倒计时赛跑

14日上午,办公室的空气中弥漫着紧张的气息。“下午2点附近区域全域封控管理”的消息在公司传得满天飞,据说所有的交通灯都要变红,全域“静默”。

14日一早,闫书磊就带着组员把仓库里的屏幕、主机、电源等设备零件整理出来,分门别类地摆在桌上。

“本来只想先清点一下,盘一盘能拼凑出多少临时台架设备。”闫书磊和同事们刚坐下吃午饭,就接到了确认信息,公司附近区域将从周二开始封控管理48小时,“让我们下午必须离开办公室,具体几点还不知道,得尽快准备。”

能够模拟实车以及海外环境的台架对海外出行而言至关重要。

有了台架的仿真,

工程师在上海就能模拟出海外市场的道路环境、网络环境,解决了项目多、人员少的困境。同时,台架的存在也让海外出行能提前介入开发流程,不然等海外出行从整车厂拿到试验车,车内硬件基本定型,留给海外出行发挥的时间和空间极其有限。

14日下午,十几台现有的标准台架被有测试需求的同事们搬上车,带回了家。没领到标准台架的工程师则开始排队“抓药”,把零件带回家拼个简易台架。

“我们的线束和接口当时都是特别定制的,工程师回家把接口一插,就能用。”闫书磊说,这些简易台架在功能上和现有台架没有区别,就是零件摊放在桌面上会显得乱一些而已。

2 海外出行的“Q博士”

“今年,我们的项目更多了,项目周期压得很短,万一在家被封闭管理14天,手边没有台架来试验,项目进度会严重滞后。”工程师们拿到了简易台架,总算把悬着的心放到了肚子里。不少同事纷纷夸测试组团队都是手工达人。“测试组不但能自己

做标准台架,甚至还做过行李箱外观的台架。”

大学本科学了自动化流程的闫书磊,在测试组被磨练成了007电影里的军需官“Q博士”。为了方便同事们去客户、兄弟企业那里展示车联网系统,他和同事们做出了手提箱与拉杆箱外观的台架。这样

的台架携带方便,避震效果一绝,甚至能够经受国际航班的托运。

今年上半年,海外出行有好几个重要项目要交付。其中不乏为印度网红车MG HECTOR改款车型打造2.0 UI界面和为全球车EH32打造车联网系统的基本功能重大项目。更有泰国、

澳大利亚等许多其他海外市场的新车型需要海外出行研发车联网系统。

“我们已经为EH32分别做了一个手提箱、一个拉杆箱,两种外观的台架,成功运到上汽欧洲公司的同事手中,方便他们对UI以及车联网系统的基本功能进行评审。”闫书磊说。

3 货架上的“生产线”

“48小时的封控管理结束后,有些小区可能会面临继续封闭观察的情况。我怕大家遗漏什么设备,或是出现零件损坏的情况,就多准备了些。”测试组把最坏的情况都考虑了。闫书磊说,他车里现在有好多调试线、电源和通用零件。果然,晚上有两位同事表示忘带电源线,闫书磊立刻把电源线送到同事小区门口。

2020年疫情发生的时候,闫书磊也给在小区进行封闭管理的同事送过台架。但这次的隔离政策有所变化。“这一次不是按小区划分,而是按区域来管控。”闫书磊前几天曾试图给家住小区被封控管理的同事送台架,结果发现连所在区域都进不去。

想到这里,闫书磊表示,等再过几个月自动化测试完成后,应对

类似局面会更加充满信心。“今年,我们组打算把自动化流程做深做细,让所有的台架都联网,所有功能都能在线测试,再有类似的情况,大家就不需要手忙脚乱地抱着台架回家了。”闫书磊说。

在测试组办公室里,有一排铁质货架,上面摆着十几个台架。每一台台架都联网接入交换机。工程师们在家就能访问台架,远程操控。目前,在线的台架支持测试电话、蓝牙连接、音乐、地图等功能。

“这就是我们海外出行的‘生产线’,”闫书磊打了个比方,等所有台架都完成优化接入交换机,工程师们能在任意地点遥控台架测试所有功能,减少了重复劳动,让项目得以“短、频、快”地交付,助力上汽国际化提速。

严格落实防疫规范

司机全员核酸应对上海疫情

享道出行全方位保障

司乘健康出行

本报通讯员 顾雪琪

在严格落实“三落实、两禁止”规范的同时,享道出行为司乘出行环境加强了防护保障。在上海市区,享道出行免费为司机提供车辆消毒工作。车辆消毒部位包括方向盘、座套、安全带、座椅、脚垫、后备箱、车门把手、车窗升降按钮等,尽可能实现全方位、无死角的防护。

享道出行自成立以来,就将安全合规作为运营准绳,在防疫方面始终坚持、不放松。对于近期上线运营的司机,享道出行要求做到“三落实、两禁止”。“三落实”:一是敦促司机尽快落实48小时内核酸检测阴性证明,二是落实每日发车前测量体温,三是落实营运全程规范佩戴口罩。核酸检测证明和体温测量结果将在享道出行平台进行备案,司机口罩佩戴情况则通过车内监控与AI技术实时监测提醒,对于防疫工作不达标的司机,将不允许上路接单。“两禁止”是特定时期的营运区域限制,一是禁止承接进入或途径中高风险地区的业务,二是禁止跨城服务。营运区域限制将随疫情发展动态调整,以减少对市民出行需求的影响。

再战疫情,享道出行将秉持“以人为本”理念,将司乘群体的生命健康放在首位,以高品质的出行服务陪伴上海用户。

此次,网约车监管信息交互平台还于近日发布了2月网约车行业运行基本情况。在订单量超过30万单的网约车平台中,订单合规率最高的就是享道出行,阳光出行和T3出行紧随其后。目前,享道出行已布局近40座城市,并在上海、郑州、苏州、杭州、宁波五城专车市场占有率稳居前三,用户好评率超过97%。

